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LEIA COM BASTANTE ATENCAO E SIGA RIGOROSAMENTE AS INSTRUCOES
1. Examine se o questionario esta completo (40 questbes) e se ha falhas graficas que causem
davidas.

2. Cada questdo da prova tera um enunciado seguido de 4 (quatro) alternativas, designadas
pelas letras A, B, C e D das quais somente UMA E CORRETA.

3. O CARTAO-RESPOSTA tem, NECESSARIAMENTE, que ser preenchido com caneta de tinta
azul ou preta.

4. E expressamente PROIBIDO o uso de qualquer tipo de corretivo no CARTAO-RESPOSTA.

5. Ao receber o CARTAO-RESPOSTA, confira os seguintes dados: nome e n° de inscricéo.
Caso haja divergéncia, avise imediatamente ao fiscal.

6. Observe o modelo no CARTAO-RESPOSTA para o preenchiménto correto do' mesmo e n&o
use canetas que borrem o papel.

7. N&o serdo aceitas para correcdo RESPOSTAS RASURADAS NO CARTAO-RESPOSTA.

8. Nao dobre ou amasse seu CARTAO-RESPOSTA, para que ndo seja rejeitado pelo
computador.

9. Durante a prova € vedado intercambio, bem._como o.empréstimo de material de qualquer
natureza entre os candidatos.

10. A _FRAUDE OU TENTATIVA, A INDISCIPLINA E O DESRESPEITO as autoridades
encarregadas dos trabalhos sao faltas que péem fora de classificagéo o candidato.

11. Mantenha consigo o Cartao de ldentificacédo, apresentando-o quando solicitado.
12. O candidato, ao sair da sala, entregara ao fiscal 0o CARTAO-RESPOSTA.
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VESTIBULAR 2017.1
LINGUA PORTUGUESA
TEXTO

Quando, de volta da casa do Reis, me achei a sés na soliddo do meu quarto, comecei a sentir espinhos na
consciéncia, temores de incorrer em grande pecado por ir procurar na magia remédio contra a minha miopia
fisica.

Mas na luta do desejo ardente de ver bem e distintamente, e dos meus escripulos religiosos que acabavam
de despertar, eu me reconheci tdo fraco e tdo pecador como Eva, porque pela ambicdo da vista deixava-me
sempre escravo das promessas do arménio, como Eva se deixou escrava dos conselhos infernais da serpente
pela ambic&o da ciéncia do bem e do mal.

Hesitei: meditei, e desconfiado da minha miopia moral, resolvi-me a consultar a opinido das trés
consciéncias mais sas que eu conhecia no mundo.

A consciéncia do mano Américo, 0 homem que vivia por si e por mim, o tipo do desinteresse e da abnegacao.

A consciéncia da prima Anica, a jovem simbolo do amor mais dedicado, e sem sombras do egoismo.

A consciéncia da tia Domingas, a velha religiosa e santa, que vivia a rezar, e que era toda misticismo.

Dirigi-me ao mano Américo e perguntei-lhe:

— Se encontrasses um magico que te oferecesse um talisma com a virtude de te assegurar a vitéria em todas
as elei¢bes de deputados, e de te fazer subir ao ministério, que farias?

Meu irm&o respondeu-me logo:

— Para servir a minha patria, e dedicar-me todo a ela, eu aceitaria o talismé&, e o traria sempre comigo.

(MACEDO, Joaquim Manuel de. A luneta méagica. 102 ed. S&o Paulo: Atica, 2001. pg. 25).

QUESTOES

01- Quanto a tipologia, o texto acima é um exemplo de:
a.( ) descrigéo. b.( ) incoagéo. c.( ) dissertacao. d.( ) narracao.

02- A tematica do texto é:
a.( ) amor. b.( ) pecado. c.( ) culpa. d.( ) ambic&o.

03- A personagem principal do texto é:
a.( ) Américo. b.( ) Anica. c.( ) Domingas. d.( ) NDA.

04- Américo era:
a.( ) advogado. b.( ) politico. c.( ) médico. d.( ) magico.

05- Sobre a personagem principal, podemos afirmar que ela era:
a.( ) miope. b.( ) magica. c.( ) piedosa. d.( ) inteligente.

06- A palavra 'abnegacéo’ (linha 10), em seu contexto semantico, ndo aceita como sinénimo:
a.( ) desinteresse. b.( ) desprendimento. c.( ) desprezo. d.( ) renlncia.

07- Em “...comecei a sentir espinhos na consciéncia...” (linhas 01 e 02), temos um exemplo de:
a.( ) hipérbole. b.( ) metéfora. c.( ) ironia. d.( ) metonimia.

08- Macedo é um escritor:
a.( ) realista. b.( ) naturalista. c.( ) arcade. d.( ) romantico.

09- Essa Escola, no Brasil, foi inaugurada com a publicacéo de:
a.( ) A moreninha (Joaquim Manuel de Macedo). b.( ) Esal e Jac6é (Machado de Assis).
c.( ) Iracema (José de Alencar). d.( ) O cortico ( Aluisio de Azevedo).

10- Pertence a mesma Escola que Macedo:
a.( ) Raul Pompeia. b.( ) Euclides da Cunha. c.( ) José de Alencar. d.( ) Bento Teixeira.

Nas questbes 11, 12 e 13, assinale a alternativa correta, quanto aos processos fonoldgicos:

11- Ditongo crescente;
a.( ) solidao. b.( ) comecei. c.( ) consciéncia. d.( ) ambicao.

12- Hiato:
a.( ) achei. b.( ) magia. c.( ) arménio. d.( ) abnegacéo.



13- Digrafo:
a.( ) desejo. b.( ) deixou. c.( ) remédio. d.( ) espinhos.

14- O sufixo {—ismo }, em 'misticismo’ (linha 12), tem o mesmo valor que em:
a.( ) calvinismo. b.( ) galicismo. c.( ) daltonismo. d.( ) organismo.

15- O morfema { — a } é desinéncia nominal de género em:
a.( ) casa. b.( ) consciéncia. c.( ) prima. d.( ) luta.

16- Esta flexionado no pretérito perfeito do indicativo, o verbo:
a.( ) acabavam. b.( ) achei. c.( ) vivia. d.( ) era.

17- O termo sublinhado é aposto em:

a.( ) Todos os homens corajosos lutam mais. b.( ) Os homens trabalhadores vivem melhor.
c.( ) O rio Jaguaribe fica no Ceara. d.( ) Paulo, seja mais atencioso.

18- Temos um exemplo de sujeito indeterminado em:
a.( ) Riscaram o meu carro. b.( ) Desejo a tua felicidade.
c.( ) Alguém bateu na porta. d.( ) Havia muitos alunos na sala.

19- O predicado é verbo-nominal em:
a.( ) Amenina ja cresceu. b.( ) Ontem, fui ao cinema.
c.( ) Ja fui um belo jovem. d.( ) Paulo chegou cansado em casa.

20- No periodo “... resolvi-me a consultar a opinido das trés consciéncias mais sds gue eu conhecia no mundo.”
(linhas 08 e 09), a oragéo sublinhada deve ser classificada como:

a.( ) oracdo subordinada adjetiva restritiva. b.( ) oragcédo coordenada sindética explicativa.
c.( ) oracdo subordinada substantiva predicativa. d.( ) oracdo subordinada adjetiva explicativa.
MATEMATICA
21-0O produto de dois nimeros inteiros negativos, impares e consecutivos, é igual a 255. O maior dos niumeros é:
a.()-17. b.( )-15. c.()-13. d.( )-11.
. L . , . 3X-2 x+1 1
22- Quantos numeros naturais séo solugfes da inequacéo 2 _T < E ?
a.()2. b.( ) 3. c.()4. d.( ) 5.

23- Sendo R e S as raizes da equacdo 2x? —4x—7 =0 o valor da expressdo (R+S+1)(R+S-1) é:
a()2 b.( ) 4. c.()5. d.( ) 3.

24- Quantos ladrilhos de 24 cm por 0,16m serdo necessarios para ladrilhar uma sala de 0,7 o dam por 96 dm?

a.( ) 1750. b.( ) 1760. c.( ) 1780 d.( ) 1798.
x 0 0 O
_ _ o1 ox 1 2 . ,
25- Seja a raiz da equagéo =16, entdo, o valorde a“° é:
2 0 x 3
0 00 2
a.( ) 16. b.( ) 4. c.( )64 d.()1.

26- O numero de termos da P.G. (1,2,...,256) é:
a.()7. b.( ) 8. c.()9. d.( )5.



27- Dado um paralelepipedo retangulo de dimensdes 5¢cm, 4cm e 3cm, calcular o volume do paralelepipedo.
a.( )60 cm®. b.( )40 cm?®. c.( )50 cm®. d.( )90 cm®.

28- Quantos nimeros de 4 algarismos distintos podem ser formados, usando-se os algarismos 1,3,5e 7?
a.( ) 24. b.( ) 23. c.( ) 25. d.( ) 27.

29- O valor de n, sabendo que (g} +(Zj + ...+[nj = 2048 é:
n
a()o. b.()13. ()11 d.()7.

9
1
30- O termo independente de X no desenvolvimento de (\/ X+ —j é:
X

a.( ) 84. b.( ) 81. c.( ) 83. d.( ) 85.

31- O quinto termo da P.A. (a+b,3a—2b,...)é:
a.()9a—-11b. b.() 7a-11b. c.()9a+13b. d.() 5a—-13b.

32- A distancia do ponto P(3,1) areta da equagédo 2Xx+5y—1=0 é:
6 7 10

. . d. [
729 N O

a0) 729

b.() c.()

8
V29

33- A 4rea do circulo cuja circunferéncia é dada pela equagdo X° + y* —2x+4y—20=0 é:
a.()15x. b.() 20x. c.()17x. d.() 25x.

34- O perimetro de um retangulo é 42 cm e os seus lados s&o proporcionais a 3 e 4. A diagonal desse retangulo
mede:
a.()5cm. b.( )10 cm. c.()15cm. d.( ) 20 cm.

35- Se senx+Cos X = entdo o valor de sen(2x) é:

1
V3’

2 1 2
() ——. b.()—=. () =. d() —.
a() -3 O)-3 c.() O3

1 4X—X
36- Dada a expressao (EJ entéo:

a.( ) o maior valor da expresséo é 1.
b.( ) o menor valor da expresséao é 1.

A 1
c.( ) o menor valor da expresséo € E

d.( ) o maior valor da expresséao € % .



37- Se (0,0625)*"? = 0,25, entdo (x+1)° vale:

1 1 1
() =. b.() =—. . : d.() —.
a()2 ()38 c.()64 ()64

38- O conjunto solugéo da equacio (logx)? —2log x+1=0, no universo R, é:
a.( ) {0} b.( ) {0,1}. c.(){1}. d.( ) {10}

39- O valor real de k, de modo que o ponto B(2k —10,-5) pertenca ao eixo das ordenadas é:
a.()5. b.()6. c.()7. d.()o.

40- O valor de m para que P(x)=x*—3x*+mx—2 seja divisivel por (x—2) é:

a.()1. b.()2. c.()-1. d.( ) -2.

PROPOSTA DE REDACAO

Em sua opinido, podemos esquecer nossos valores morais para realizarmos
nossos desejos? Elabore um texto dissertativo, mostrando o seu ponto de vista.



